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Ata da 5ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de fevereiro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Alex da Piatã,  Alex 

Lima, Ângela Sousa, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, 

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim,  Zé Neto, 

Zé Raimundo e Zó (53). A Deputada Luiza Maia convidou os pares a fazerem parte da campanha 

carnavalesca “Vá na moral pra não se dar mal”, lançada pela Secretaria de Políticas para as 

Mulheres, visando combater a violência contra a mulher, bem como para participarem do Bloco 

Antibaixaria, com o lema “Empresa que financia antibaixaria é contra a cidadania”, informando que o 

cortejo sai junto com o Bloco Mudança do Garcia. Ressaltou a importância da aprovação da “Lei 

Antibaixaria” nesta Casa, conclamando os municípios a participarem dessa luta e cobrou a punição 

dos integrantes da Banda New Hit, envolvidos em um caso de estupro. Por fim, homenageou a 

Professora Ana Alice, falecida no ano passado, lembrando que a professora deu uma grande 

contribuição para a campanha de combate à violência contra as mulheres. O Sr. Presidente 

informou que, por decisão da Mesa Diretora, o painel para registro das presenças vai abrir a partir 

das 14h00 e às quintas-feiras, a partir das 7h00. O Deputado José de Arimatéia comentou sobre a 

instalação das comissões permanentes, ocorrida no dia anterior, ao tempo em que informou que foi 

nomeado Vice-presidente da Comissão de Saúde e Saneamento e Presidente da Comissão de 

Defesa do Consumidor e Relações de Trabalho. Afiançou que as Comissões acima mencionadas 

prestarão serviço a toda população, atuando de forma vigilante em defesa dos direitos do povo. O 

Deputado Bira Corôa elogiou o compromisso e a dedicação dos deputados para instalarem as 

comissões permenentes e temporárias, destacando a Comissão Especial da Promoção da 

Igualdade, e cumprimentou o Deputado Bobô, que se mobilizou para instalar a Comissão Especial 

de Desporto, Paradesporto e Lazer. Por fim, saudou o PT pelos 35 anos de fundação, “que junto 

com os partidos da base aliada, tem contribuido para a construção de um País cada vez mais justo”. 
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A Deputada Fabíola Mansur divulgou a campanha “Vá na moral ou vai se dar mal”, lançada pela 

Secretaria de Políticas para as Mulheres, destinada a combater a violência contra o sexo feminino 

no Carnaval. Tratou sobre a instalação da Comissão Direitos da Mulher e elogiou o trabalho da 

Deputada Luiza Maia em prol da aprovação da “Lei Antibaixaria”. Solicitou ao Presidente Marcelo 

Nilo para acolher projetos em defesa dos direitos das mulheres e concluiu externando satisfação em 

participar, como titular e suplente, de algumas comissões desta Casa. O Deputado Bobô 

homenageou o PT pelos 35 anos de fundação, bem como pelo trabalho que vem realizando no 

País. Manifestou satisfação por ter sido eleito membro de algumas comissões e agradeceu aos 

deputados que o apoiaram para a criação da Comissão Especial de Desporto, Paradesporto e 

Lazer, “um tema que considera política de Estado”. Constatada a falta de quorum regimental, 

solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente, declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Castro, 

Alan Sanches, Ângelo Coronel, Fátima Nunes, Jânio Natal, Marquinho Viana, Paulo Rangel e 

Robinho (10). 
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